

华泰小学 专辑

游双龙洞

201班小记者 蒋一诺(证号13606)

暑假里，我们一家人一起去游了金华的双龙洞。

一到双龙洞门口，果然名不虚传，在洞口的左边有一条青龙，右边有一条黄龙。我想双龙洞的名字就是这样来的。

我们必须躺在小船上才能进入到洞内，进入洞内以后气温一下子降低了很多。虽然里面很冷，但是非常漂亮。在导游姐姐的讲解下，我看到了很多惟妙惟肖的钟乳石和石笋。有的像乌龟，有的像青蛙，有的像观音菩萨，有的像猴子，爸爸妈妈看后一直在感叹大自然真是太神奇了！竟然会有那么漂亮的杰作。

回来的时候开始下起了雨，虽然我们的鞋子上都沾满了泥巴，但是我们每个人都很高兴。妈妈还告诉我，我们以后语文课本里会有一篇课文叫《双龙洞》，是叶圣陶爷爷写的。我想等我学到这篇课文的时候一定又会想到我今天游双龙洞的画面。

指导老师 徐惠惠

妈妈的唠叨

202班小记者 何子晨(证号13635)

我曾经看过一本书，里面讲述了一个妈妈总是爱唠叨一个女孩的故事，故事告诉我们唠叨声中汇聚着妈妈的爱。

我妈妈也是这样，非常爱唠叨。有时候我作业做得有点慢，她就会说：“作业做得快点，不然要养成拖拉习惯。”有时候我想把一件事情放一下先做另一件事，妈妈的唠叨声乍起：“事情要一件一件来，就像饭要一口一口吃一样。”

我的妈妈不仅要唠叨我，还要唠叨我的爸爸。爸爸赖在客厅不停地看电视，妈妈的唠叨声马上飞来了：“看电视不要看得太晚。”一家人出去散步，爸爸默默地走着。妈妈又开始唠叨大功：“跟我们讲讲话促进感情。”

妈妈的唠叨无处不在，我和爸爸有时候真的有点厌烦，但我们的内心都明白那是妈妈对我们的爱。我相信只要我们做得更好，妈妈的唠叨声也就少了。

指导老师 徐柳亚

金桂飘香

203班小记者 邵鑫婷(证号13799)

今天，我刚走到楼下，一阵花香扑面而来。我闻香寻去，不禁大喜——是我最爱的桂花。

多香多诱人的桂花啊！我情不自禁地摘下一簇桂花。那叶子是碧绿碧绿的，呈椭圆形。桂花倚靠着绿叶，是淡黄色的，那颜色柔嫩得像襁褓中的婴儿般。我轻轻地抚摸着它，一朵桂花有四片花瓣，呈十字状排列，花蕊藏在花瓣里，好像一个害羞的小姑娘。我忍不住又凑近闻了闻，一股迷人的花香立刻钻进了我的鼻孔，让我心旷神怡。

听说外婆会做糖桂花，我摘下了许多，给外婆。好期盼，那香喷喷的糖桂花。

指导老师 陈雅君

家乡的冬季

401班小记者 乐梓欣(证号13786)

鱼儿爱大海，鸟儿爱天空，我爱我的家乡西安，我更爱西安的冬季。

每到冬季，西安就会下起一场大雪，在那白茫茫的云雾里，鹅毛般的雪花漫天飞舞。有的飘洒到庄严雄伟的钟楼上，给钟楼穿上了一件洁白松软的羽绒衣；有的飘洒到坚固的城墙上，给城墙盖上了厚实华丽的大棉毯；有的飘洒到大雁塔，像是给苗条的塔身披上了一件天使的衣裳；还有的飘飘洒洒到了华山上，就像给华山裹上了美丽的银装，分外妖娆。西安城的灰墙因为有了白雪的覆盖而若隐若现，古老的城市因为有了这层神秘的面纱而更加美丽。

每到冬季，为了迎接新年的到来，西安大街小巷的两旁都会挂起一串串艳丽的红灯笼，大的像火球，小的就像熟透的苹果挂在高高的树枝上；马路两旁商店的玻璃墙上挂满各种各样的中国结；钟楼和古城被五彩缤纷、绚丽多彩的霓虹灯装扮得格外华丽。整座夜幕下的西安城被浓浓的年味包围着，怪不得每到过年，爸爸都归心似箭呢！

指导老师 方圆

我家的“小米”

302班小记者 虞凯宁

我有一个“妹妹”，她六个月了，我给她起了个名字叫小米。她有一身棕色的毛发、乌溜溜的大眼睛，时不时吐着舌头“哈哈哈”地喘气，有人来了还“汪汪汪”地叫，她最喜欢我放学回到家时，扑到我怀里添个没完。你猜对了，我的妹妹不是人，而是一条可爱的泰迪狗。

小米刚到我家时，还是一团毛茸茸的小可怜。我第一次抱着她时，她浑身发抖，黑葡萄似的眼睛怯生生地看着我，嘴里还发出“呜呜”的叫声。我猜她一定是饿了，连忙拿了狗粮给她吃。可她对碗里的狗粮没什么兴趣，只是闻了闻就走开了。妈妈说她可能是吃母乳长大的，还不习惯吃狗粮。接下来的几天，我们都是把狗粮用开水泡软了，握在手心里一口一口喂给她吃，等她终于吃惯了狗粮之后，吃起来简直就是六亲不认，从一个文静的小女孩直接变成了一个“疯狂戴夫”。

指导老师 黄洪芬

放飞梦想

303班小记者 罗露露(证号13660)

今天放学，妈妈没及时来接我，我无聊在学校后门前的草坪上坐了下来。

草坪上有许多花花草草，小草和小花像没睡饱的小学生一样耷拉着小脑袋。我用发呆的眼神望着它们，脑子里一片空白。可是过了一会儿，我就在脑子里幻想着未来。我想到以后的我一定会成为有用的人才，赚好多的钱。我还要买一幢别墅，有草坪，有泳池，我还要……

忽然，一个像小白伞的白色小东西飘落在我的手掌心上。“哇，小蒲公英！”我轻轻地叫道。那一颗小小的蒲公英种子显得那么软弱无助。我轻声问道：“怎么只有你一颗种子，你的其它同伴呢？”喔，原来我忘记你只是一颗小小的种子。

我把小种子种在泥土里，随意地看了看四周，无意间发现不远处有一棵蒲公英苗，而且上面还有一朵蒲公英。我飞快地跑过去摘下蒲公英，并捧在手心里许下了我的愿望。我轻轻地吹出一口气，蒲公英绒球纷纷飞走了。可能它会帮我实现愿望，也许那只是个天真的幻想。但只要我刻苦努力，好好学习，我的梦想总有一天会实现的。

指导老师 钱珊珊

外国友人来我家

305班小记者 李寒旸(证号13523)

刚放暑假，妈妈告诉我，我们家要来一个国际生，名字叫Gizem。我听了，兴奋极了，心想：这个外国人会是怎样的呢？

没过几天，Gizem果然来了。原来，她是爱丁堡大学的大二学生。她长得很高，看上去比爸爸还高出一个头。她长得和我们很不一样：棕黄色的头发，卷卷的；蓝灰色的大眼睛，非常漂亮；鼻梁特别高，看上去很有精神。当然她最特别的就是——不会说中文！

下午，我们两个在一起，虽然不能很好地交流，但我们还是过得非常开心。我跟她一起打了羽毛球，看了电视。我还弹了钢琴给她听。她不时地跷起大拇指，嘴里不住地说着“Good！”我开心极了。

Gizem在我们家住了两个星期。我们俩一起玩、一起吃饭、一起学习，开心极了！我教她中文，她教我英语。在她的帮助下，我顺利地完成了在上海外国语学校进行的英语话剧表演！

一转眼，两个星期很快就过去了。Gizem要走了。我依依不舍地跟她告别。一回到家，我就闷闷不乐地把自己关在了房间里。看着她送我的礼物，我伤心得哭了。妈妈说：“有缘千里来相会，以后说不定还会见面呢！”我多么期盼这个“缘”能快些到来！

指导老师 刘定波

快乐之旅

204班小记者 余水伽伊(证号13812)

暑假里，爸爸妈妈带着我开始快乐之旅。

三清山的秀，鼓浪屿的美，都让我们流连忘返，但我最爱的还是武夷山。

武夷山有好几个景点，著名的有一线天、虎啸岩、水帘洞和天游峰。我们先来到了“一线天”，我和爸爸妈妈沿着石头小路往里走，便看见了一块石碑上面的三个大字“一线天”。再往里走，看见是两座大山紧紧地挨着，山峰中间只见一条缝隙，阳光从这条缝隙里透进来，原来这就是“一线天”。我勇敢地通过了一线天。乘坐汽车来到了“虎啸岩”。山可高大了，路可窄了，但是我并不害怕，也不觉得累。山腰有艺术家在画画，我也画了一幅，画中，我的名字和山水融为一体，妙极了！“天游峰”更加壮观。山峰连绵起伏，我只能手脚并用往上爬。最爱的还是“水帘洞”，可能是因为喜爱孙悟空的缘故。走到水帘洞，我看到了一潭池水，池里的水一块黄，一块蓝，水面上还有片片荷叶，可爱极了。池对岸，像帘子一样的瀑布直往下落，真是美不胜收！

寻找种子

304班小记者 吴滢歆(证号13703)

同学送了我一包牵牛花的种子，一回到家我就迫不及待地种了起来。可是已经过去十天了，它还没发芽。妈妈说，也许是天气太冷，也许是我们种的方法不正确。于是，我和妈妈决定去花鸟市场买新的种子。

走进花鸟市场，芳香迎面扑来，花花草草摆满了整条道路。我们赶紧找种子，可是找了半天，每一家花店的老板都只卖花草，没有种子，这可怎么办呢？

我和妈妈又转了好久，终于让我们找到了卖种子的地方。种子不少，可是就是找不到牵牛花的种子。店长阿姨说：“买凤仙花的种子吧，凤仙花长得快，而且很容易养，很适合小朋友种！”我跟妈妈都决定买这个，妈妈还问了阿姨要怎样播种、浇水，我在旁边认真地听。我想：这一次一定要成功！

指导老师 宋微微

游香港迪士尼乐园

402班小记者 李昕雨(证号26534)

今天，我终于可以去盼望已久的迪士尼乐园玩了。

乘坐迪士尼专线，我们来到了乐园的大门口。我仿佛已经穿越了，来到了童话的世界。花坛里，路灯上，工作人员的衣服上，到处都有迪士尼的专属标志。广场中央的音乐喷泉下面是一条巨大的鲸鱼，从它的喷水孔中喷出的一柱水，顶着踩着滑板的米奇。米奇随着音乐的起伏上下摆动，有趣极了。

来到入口经过美国小镇大街往左，就到了“灰熊山谷”。看到了“灰熊极速矿车”。我想：这有什么难的，不就是“转来转去的火车”嘛。上车了，听广播介绍说：“这是西部最疯狂的极速矿车，捣蛋的灰熊会出其不意地令矿车从矿山里急冲而出，突然倒行急坠地穿梭整个山谷。”我听了有些紧张。矿车缓缓地出发了，突然“刷”地一下冲了出去，穿梭在山谷中。大家都尖叫起来，我也扯着嗓子大喊起来，来掩饰自己心中的害怕。出其不意中，矿车一下子倒开了下去，吓得我心脏好像要飞出来似的。下了车，我不禁松了口气，想起刚才那一幕，我还是有点后怕。

走过反斗奇兵大本营、热带雨林、观看完狮子王庆典，不知不觉，天色已经暗了下来。大家都不约而同地聚集在“睡公主城堡”前看烟花。绽开的烟花有的像盛开的花朵，有的像可爱的米奇，还有的像美丽的白雪公主……

指导教师 王嫣

看海

403班小记者 张媛(证号13549)

暑假里，我终于有机会来到象山，亲眼目睹大海的独特风采。

站在松软的金色沙滩上，放眼望去，看不到大海的尽头。只听巨浪拍打着礁石，那声音如同响雷一般震耳。正值夏天，海风习习，当来到向往已久的海边时，我多想就这样一直感受着大海的热情与清凉。

早晨的大海是楚楚动人的。海面上飘着一层薄雾，远处的风景若隐若现，大海就犹如一位披着轻纱、美丽害羞的女孩，让人陶醉。在沙滩上的我忍不住张开双臂，感受一阵阵凉爽的海风。

中午，艳阳高照，海面上波光粼粼的，仿佛撒了无数金子，又像碎银，像钻石……亮闪闪的，让人睁不开眼睛。

大潮过后，海面变得渐渐平静。浪潮轻轻拍打着沙滩，像一位温柔的母亲一般抚摸着它的孩子。天色渐晚，大海的样子渐渐模糊。

啊！大海，虽然你没有城市的繁华，也不如大山般高耸，但在我眼里，你永远具有无与伦比的美丽。

指导老师 周晨

甲鱼宝宝出生啦

205班小记者 姚奕吟(证号13692)

圆圆的甲鱼蛋已经在孵化屋里静静地躺了一个多月了，却一点动静也没有，我心里可真着急呀！

吃过晚饭，妈妈神神秘秘地告诉我：“吟吟，晚上甲鱼宝宝可能要跟我们见面啦！”真的吗？我赶紧跟着妈妈去看。只见妈妈把甲鱼蛋放进温水里，我两眼紧紧地盯着它，生怕错过了这个让我期待已久的时刻。时间一分一秒地过着，我都可以听见自己扑通扑通的心跳声了，可蛋宝宝还是安安静静地躺着，甲鱼宝宝不会还是不想跟我见面吧？

三分钟，四分钟……当我快要等不住的时候，奇迹出现了——小小的甲鱼蛋慢慢裂开一条缝，紧接着就破了一个小洞，甲鱼宝宝露出了黑黑的小脑袋，它使劲挣扎了几下，一只可爱的甲鱼宝宝终于破壳而出，它的肚子上居然还连着一根脐带和一个小蛋黄！

原来，甲鱼宝宝的小生命是这样诞生的，这个过程真的太奇妙了！

指导老师 顾芸亚